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КВАЛІФІКАЦІЙНІ ІСПИТИ УАМ
Чергові кваліфікаційні іспити УАМ відбулися у грудні 2010 року в НТТУ «Київський політехнічний
інститут». Претендентами на здобуття кваліфікаційного рівня «Менеджер з маркетингових
досліджень» стали студенти і випускники кафедри промислового маркетингу НТТУ «КПІ»

СТИЛІ СОЦІАЛЬНИХ КАМПАНІЙ В УКРАЇНІ
Чи має соціальна реклама в Україні власний стиль? До якої міри вона схожа на ті кампанії, що
здійснюються в інших культурних сферах? На який стандарт більше схожий український реклам-
ний стиль – західний чи східний?

СОЦІАЛЬНО-КОМУНІКАТИВНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СТВОРЕННІ РЕКЛАМ-
НИХ ЗВЕРНЕНЬ
В Україні у використанні соціально-комунікативних технологій в рекламі спостерігається певна
циклічність. Від 2002 до 2005 року збільшувалася кількість використання технології гуморизації,
після чого відбувся її спад, а у 2009 – знову підйом. Проте у 2010 році використання даної тех-
нології знову стало зменшуватися.

ПРЕМІЯ «EFFI AWARDS» 2010 
На початку грудня 2010 року маркетологи зібрались, щоб обговорити питання ефективності
проведення рекламних кампаній і складання маркетингових бюджетів. Саме так позиціонує себе
премія «EFFI AWARDS», якою нагороджуються за найбільш ефективні рішення в рекламі, що
репрезентують на конференції як успішні кейси

ДОСЛІДЖЕННЯ РИНКУ АУТСОРСИНГОВИХ КОНТАКТ-ЦЕНТРІВ
Українська асоціація директ-маркетингу та Клуб керівників кол-центрів HotSkill завершили пів-
річне дослідження ринку аутсорсингових контакт-центрів України. Дослідження такого роду здій-
снене вперше. Обсяг ринку за підсумками 2009 року становить $29,5 млн.
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ОГЛЯД РИНКУ КОНСАЛТИНГОВИХ ПОСЛУГ
Український консалтинговий ринок існує понад 20 років, надаючи широкий спектр послуг відпо-
відно до світової практики. Протягом 2008-2010 років споживання консультаційних послуг і
місткість ринку в Україні знизились з $500 млн. до $300 млн. Відновлення ринку буде тривати
чотири роки
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